



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 222

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 11 aprilie 1989

## START ÎN ETAPA DE VARĂ A „DACIADEI”



O generoasă invitație la exercițiu fizic și sport adresată tuturor virstelor

Luna aprilie marchează, prin tradiție, startul în etapa de vară — acum la cea de a VI-a ediție a competiției naționale DACIADA, la nivelul tuturor asociațiilor sportive din unitățile de învățământ, întreprinderi și instituții etc., la o serie de discipline, cu prioritate la cele specifice sezonului cald.

Analizând rezultatele înregistrate în etapa de iarnă a competiției recent încheiată și mai ales neîmplinirile, există peste tot dorința de a asigura Daciadei de vară un cadru organizatoric care să răspundă integral semnificației acestei mari întreceri, aceea de a atrage în practicarea exercițiului fizic sistematic, masa largă de oameni ai

muncii, întregul tineret. Daciada trebuie să însemne un prilej de amplă participare la activitatea sportivă de masă, dar și un prilej de impulsare a sportului de performanță, descoperind noi și noi valori, perfecționând și asigurând consacrarea altora. Porțile stadioanelor, ale bazelor sportive din școli, din unitățile economice, din cluburi sunt larg deschise tuturor iubitorilor de exercițiu fizic practicat în mod organizat.

Așadar, o invitație la întrecerile Daciadei de vară oferită tuturor, indiferent de vîrstă. Și care nădăjduim să găsească — la fel ca și în precedentele etape și ediții — un puternic ecou.



Secvență din întrecerea echipelor de volei  
Foto: Aurel CUGERANU

Simbătă, pe Stadionul „Voința” din București

### PRINTRE CEI CARE AU FĂCUT ÎNCEPUTUL...

O ambianță de-a dreptul cuceritoare, simbătă dimineața, pe primăvara bază sportivă bucureșteană a clubului Voința, cu prilejul startului în etapa de vară. Au ținut să fie prezenți sportivii și sportivele reprezentând toate unitățile cooperativele meșteșugărești din Capitală, factorii de conducere ale acestora (V Timariu — Încălțăminte manuală, M. Pintilie — Higiena, N. Beia — Sporul, Jenica Mosor — Artă populară, Dinu Bratzi — Mobilă și tapițerie, N. Cîmpean — Tehnomecanica etc.). O dovadă elocventă a interesului acordat competiției sportive naționale.

Cuvîntului însuflețitor de deschidere rostit de președintele clubului Voința, prof. L. Szöcs, i-au urmat pasionante întreceri, îndeosebi la „jocuri”, în speță la volei, handbal și fotbal, discipline mult îndrăgite și practicate cu regularitate, mai ales de Ecaterina Munteanu și Gh. Stoica — Arta lemnului, Elena Gălușcă și Maricica Burlacu — Artă

populară (volei). Sorin Manța și Cristina Dunică — Încălțăminte manuală, Simona Luca — Tricotextil, Mihaela Ioniță și Veronica Bănică — Drum nou, Marian Lungu și Maria Pavel — Casa de mode (handbal), Ion Scariță și Aurel Angheluş — Automecanica, Anton Moze Carp — Tehnometalica, (fotbal). Cum au ținut să ne semnalizeze organizatorii, toți cei remarcabili mai sus se constituie într-un lot de colaboratori permanenți ai clubului Voința, ori de câte ori au loc concursuri și competiții sub genericul Daciadei. Sportivi, dar și organizatori ia locurile lor de muncă. De fapt, așa cum ar trebui să existe peste tot, în asociațiile sportive. Voința, cu cele nu mai puțin de 33 de asociații cite înglobează pe teritoriul Capitalei, reprezintă și la acest capitol un bun exemplu de urmat.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

### Finale ale marii competiții naționale

Bucurîndu-se de o excelentă organizare, asigurată de F.R. Patinaj, C.J.E.F.S. Harghita și S.C. Miercurea Ciuc, finalele pe țară ale Daciadei, desfășurate pe pista redusă a patinoarului din Miercurea Ciuc, rezervate seniorilor, juniorilor mari și micilor au fost marcate de multe puncte de atracție, dar și de unele momente nedorite, provocate de arbitraj.

Sufragiile publicului și deopotriva ale tehnicienilor le-au înfruntat dispușe seniorilor, care au furnizat curse una mai frumoasă decît cealaltă: 500 m — 1. D. Horvath, 2. E. Cseh, 3. N. Sandu, primul avînd cîștig de

### MERITUOȘI CAMPIONI ȘI RECORDMANI AI PISTELOR REDUSE DE PATINAJ VITEZĂ

cauză, doar cu un... viri de patină; 1500 m — 1. Cseh, 2. Sandu, 3. I. Torok, distanță în care fiecare alergător s-a aflat la conducerea întrecerii; 1000 m — 1. Horvath, 2. Cseh, 3. Sandu, cîștigătorul „țîșnind” în ultima tură; 3000 m — 1. Cseh, 2. Horvath, 3. E. Torok, principalul favorit sosind pe locul secund. Bilanțul realizat la prima ediție a Campionatelor Naționale de patinaj pe pista redusă situează C.S. Tractorul Brașov (antrenor Ernest Petric) în frunte: 1. C.S. Tractorul — 4 titluri de campioni, 13 locuri I pe probe, 14 recorduri republicane stabilite, 2. C.S.Ș. Miercurea Ciuc 1-1-1, 3.

C.S. Petrolul Ploiești 1-3-4, 4. C.S.M. Electromureș Tg. Mureș 0-2-2, 5. C.S.Ș. Viitorul Cluj-Napoca 0-1-1. O finală fără... finaliști în proba de 500 m juniori I, unde — după aprecierile arbitrilor — toți cei patru alergători au comis diferite infracțiuni, fiind anulată cursa, ceea ce a provocat justificat nemulțumiri în rândurile antrenorilor și sportivilor. După părerea noastră, ar fi trebuit descalificat G. Bodo (C.S.Ș. Miercurea Ciuc).

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## SPORT MUNCITORESC

I. G. F. E. Rm. Sărat

### REZULTATELE ÎN PRODUCȚIE ȘI SPORT — O FRUMOASĂ CARTE DE VIZITĂ

Cine face popas la Rimnicu Sărat și intră pe poarta întreprinderii de garnituri de frînă și etansare, I.G.F.E., la cunoștință imediat — privind panoul impozant al întrecerii socialiste — de succesele realizate de un colectiv muncitoresc, care a deprins, o dată cu diversificarea și sporirea producției, îndrăzneala de a visa la treapta cea mai înaltă a podiumului. În anul 1976, „o încercare mai timidă”, cum o numea cineva, s-a soldat cu obținerea Ordinului Muncii cl. a II-a. A urmat o perioadă de acumulari, căutări, regrupări de forțe, pentru ca în 1985, 1986 și 1987, eforturile acestor oameni minunați să fie răsplătite cu Ordinul Muncii cl. I.

În biroul său, inginerul Dumitru Popa, directorul unității, ne-a vorbit pe larg despre producție. N-a omis să ne spună câteva cuvinte și despre întreprinderea mecanică Băilești, principalul... taloner în cursa ce o aminteam mai sus. Apoi, aflînd scopul vizitei, ne-a declarat pe cel mai cuceritor ton posibil: „Mie îmi place voleiul, pe care îl mai și practic uneori, deși nu am calitățile zeilor de băieți pe care Rimnicu i-a dat

echipelor din toată țara. De altfel, la noi fac sport de masă și de performanță aproape toți oamenii muncii. O să vă convingeți!”

Împreună cu inginerul șef pe pregătirea fabricației, Nicu Petracea, președintele asociației sportive, am trecut în revistă punctele forte ale Olimpiei I.G.F.E. În primul rînd, ca și în alte părți, este vorba de fotbal, secundat îndeaproape de judo. Urmează șahul, voleiul, handbalul și atletismul. Vorbindu-ne cu mare pasiune despre fotbal, maestrul Viorel Cauc, președintele secției, a ținut să sublinieze: „Activăm în seria a III-a a Diviziei C, în care deținem locul I cu 32 puncte și un golaveraj excelent (38-5)”.

Desigur, completăm noi, rezultatele reflectă, cum nu se poate mai bine, eforturile depuse de cuplul de antrenori I. Moldovan și C. Popescu, de instructorii V. Breazu și D. Dragomir, de meciul R. Cristea, de mîile de en-

Gheorghe VASILE

(Continuare în pag. 2-3)

### Astăzi, în orașul Wyszck

## POLONIA — ROMÂNIA (tineret)

...un test edificator pentru „a doua generație”

WYSZCK, 10 (prin telefon de la trimisul nostru special). După ce a călătorit cu prima reprezentativă pînă la Varșovia, caravana tinerilor fotbalisti și-a continuat drumul cu autocarul pînă la această localitate situată la o depărtare de aproximativ 70 km de capitala Poloniei. Cum se știe, aici va avea loc, marți după-amiază, cu începere de la ora 17 (ora locală, 18 ora Bucureștiului) întîlnirea amicală cu reprezentativa de tineret a țării gazdă, care pregătește partida cu Suedia, în deplasare (5 mai), a doua din preliminariile C.E. rezervat formațiilor de 21 de ani. „Partida aceasta amicală, ne spunea un confrate polonez, are rolul de a găsi formula de echipă poloneză, pentru relansarea ei în grupa nr. 2 europeană, după acel semieșec suferit în fața reprezentativei Albaniei, pe teren propriu (0-0)”. Antrenorul polonez a găsit se pare câteva soluții, din moment ce în recentul test cu prima reprezentativă, care va întîlni miercuri echipa României, ti-

nerii lui clevis au realizat un surprinzător scor de 1-1.

Antrenorii M. Rădulescu — D. Apolzan au reținut acest rezultat, examenul tinerii noastre reprezentative de fapt (a doua echipă, întărită cu cîțiva internaționali de la „Under 21”, care a invins Italia la Alba Iulia) anunțându-se dificil, mai ales prin prisma unei anumite lipse de omogenizare a compartimentelor. Să nu uităm, echipa noastră de Tineret II a început să se contureze abia în această primăvară, ea avînd drept scop continuarea activității internaționale a fotbalistilor prezenți la Lotul de juniori U.E.F.A., care au încheiat ciclul virstei respective, iar în perspectivă creșterea unor jucători de valoare pentru cerințele loturilor reprezentative. Iată lotul deplasat aici, care a efectuat, imediat după sosire, o primă ședință de refacere (selecționabili ve-

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL LA VARȘOVIA

Ieri după-amiază a plecat, pe calea aerului, la Varșovia lotul reprezentativ de fotbal al țării noastre care va disputa, miercuri, o partidă amicală cu reprezentativa Poloniei. Va fi ultima verificare, într-un meci oficial, a „tricolorilor” înaintea întîlnirii din preliminariile C.M., de la 26 aprilie, de la Atena. Din lotul convocat de antrenorii Em. Jenei și C. Drăgușin fac parte următorii jucători: Lung și Nișu (portari); D. Petrescu, Rednic, Bumbescu, Ungureanu, Cristea, E. Săndoi (fundași); Sabău, Gh. Popescu, Mateuț, Hagi, Lupescu, Klein (mijlocași); Cămătaru, Cigan, Vaișcoviici (atacanți); Lăcătuș și Iovan, accidentați, nu au putut face deplasarea.

Pentru meciul de miercuri antrenorii echipei noastre au prevăzut o ședință de pregătire care va avea loc în cursul zilei de marți. „Sper să continuăm seria bunelor comorțări și rezultate din ultima perioadă de timp. Întîlnirea

(Continuare în pag. 2-3)

### Campionatul Republican de canotaj fond

## STEAUA — 14 VICTORII — A DOMINAT NET ÎNTECEREA

În ultimul pătrar de veac, Timișoara a inaugurat anual sezonul de canotaj găzduind Campionatul Republican de fond. A 25-a ediție, jubiliară, încheiată la sfîrșitul săptămîinii trecute, s-a bucurat de excelente condiții, cele câteva reprize scurte de ploale, din timpul curselor juniorilor, neîmpietind asupra desfășurării competiției și, implicit, a rezultatelor.

Concursul a reunit la start 155 de echipe, reprezentînd 30 de secții, fiind programate 26 de probe care au cuprins toate categoriile de vîrstă (seniori, ti-

neret, juniori). Întrecerea pe distanța de 6000 m (seniori, tineret) și 4000 m (juniori) a fost transată net de reprezentanții clubului Steaua, cîștigători merituoși a 14 titluri de campioni (11 — seniori, 2 — tineret, 1 — ju-

locul al doilea, cu cinci titluri la activ, s-au plasat juniorii antrenorilor constănțeni Smaranda Rusu și Valentin Sarchizian. Modestă evoluția canotorilor dinamoviști, doar două victorii, iar răgazul de o lună pînă la ur-



Echipajul stelist cîștigător al titlului în proba de 2 rame, seniori, Ionel Cherciu (stînga), campion și în proba de simplu și Constantin Vorniceanu  
Foto: Branco VUIN — Timișoara

niori). Este meritul colectivului de antrenori (George Mereuță — principal, Emil Meșaros, Nicolae Gloga), care au folosit cu pricepere avantajul unei primăveri timpurii, alcătuiind un program de pregătire judicios, adecvat obiectivului propus. Pe

mătoarea competiție, campionatul ambarcațiilor mici, poate și trebuie folosită pentru remedierea minusurilor din pregătire.

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MULTE MECIURI ATRACTIVE LA RELUAREA COMPETIȚIEI

A început returul „Cupel F.R. Rugby”, cu multe meciuri care au reținut interesul spectatorilor...

In Capitală, MAȘINI GRELE a înțrecut pe C.S.U. SPORTUL STUDENTESC CONSTRUCȚII cu 15-7 (9-3)...

ENERGIA BUCUREȘTI - PETROCHIMISTUL PITEȘTI 29-9 (22-6) Cu o bună circulație a balonului...

VICTORII ÎN DEPLASARE LA POPICE

In etapa a 15-a a Diviziei A de popice s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI - VOINȚA PLOIEȘTI 2423-2413 (2-4). Deși învinsă, formația feroviară...

trat C. Toană - Craiova. (Bogdan TAMAS, corespondent). RAPID BUCUREȘTI - GRIVIȚA ROȘIE 22-19 (9-10)...

CONSTRUCTORUL CONSTANȚA - T.C. IND CONSTANȚA 15-31 (0-22). C.F.R. CONSTANȚA - FARUL 9-56 (0-20)...

C.S.M. SUCEAVA - POLITEHNICA IAȘI 21-9 (3-6...). CONTACTOARE BUZĂU - HIDROTEHNICA FOCSANI 56-6 (32-6)...

RULMENTUL BIRLAU - U.R.A. TECUCI 100-9 (50-9), scorul etapei I. C.S.M. SIBIU - METALURGISTUL CUGIR 46-19 (18-6)...

UNIVERSITATEA ELTIM - PETROLUL OLIMPIA PTT ARAD 44-6 (10-0). Studentii și-au concretizat o superioritate netă...

ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE - I.A.M.T. ORADEA 41-12 (19-9). Jocul a fost la discreția echipei gazdă...

ORADEA - CONSTRUCTORUL GHERLA 2435-2327 (3-1). VOINȚA GALAȚI - CARPAȚII SINAIA 2445-2354 (4-2)...

MASCULIN

CONSTRUCTORUL I.G. MUREȘ - AURUL BAIA MARE 5232-5301 (2-4). Speranțele gazdelor...

CHIMISTUL RM. VILCEA, ÎNVINGĂTOARE ÎN DERBYUL... EUROPEAN

In Campionatele Naționale de handbal s-au desfășurat partidele din etapa a 19-a la feminin...

FEMININ

CHIMISTUL RM. VILCEA - ȘTIINȚA BACĂU 26-25 (15-15). Din primul și până în ultimul minut mingea a circulat cu o viteză...

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - DOROBANTUL PLOIEȘTI 26-17 (14-7). Au înscris: Iovanescu 7, Cămuș 4, Roșca 4, Pirlan 4...

TEROM IAȘI - RULMENTUL BRAȘOV 22-18 (10-8) Marcatore: Duca 3, Cozma 4, Chelaru 6, Anton 3...

TEXTILA ZĂLAU - CONFECȚIA BUCUREȘTI 24-23 (14-9). Joc foarte greu pentru gazde, care au evoluat mai bine doar în prima repriză...

ȘTIINȚA BACĂU - DINAMO BRAȘOV 28-22 (13-9). Un joc viu disputat. Până în minutul 12 au condus oaspeții (5-4)...

pectiv Berbec 11, Preoteșcu 4, Croitoru 4, Bontescu 2, Popescu, Tăncu. Au arbitrat Al. Csoma, V. Ferencz (Sf. Gheorghe)...

MECANICA FINA BUCUREȘTI - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 30-23 (16-9). In dorința menținerii pe prima scenă a handbalului feminin...

RAPID BUCUREȘTI - MUREȘUL TG. MUREȘ 26-28 (10-17). Lipsite de câteva jucătoare de bază și cu alte câteva nerefăcute complet în urma unor accidente...

ȘTIINȚA BACĂU - DINAMO BRAȘOV 28-22 (13-9). Un joc viu disputat. Până în minutul 12 au condus oaspeții (5-4)...

ȘTIINȚA BACĂU - DINAMO BRAȘOV 28-22 (13-9). Un joc viu disputat. Până în minutul 12 au condus oaspeții (5-4)...

ȘTIINȚA BACĂU - DINAMO BRAȘOV 28-22 (13-9). Un joc viu disputat. Până în minutul 12 au condus oaspeții (5-4)...

ȘTIINȚA BACĂU - DINAMO BRAȘOV 28-22 (13-9). Un joc viu disputat. Până în minutul 12 au condus oaspeții (5-4)...

la cirna întinării, având în Chirilă și Gherhard doi buni realizatori. Au marcat: Chirilă 11, Gherhard 8, Vaslica 3, Roțaru 2, Gîrlescu 2, Condrut, Dumitru...

A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ - UNIVERSITATEA CRAIOVA 27-24 (12-13). O luptă extrem de dirză pentru minge, de la un capăt la altul al parterului...

COMERTUL SINNICOLĂU MARE - DACIA PITEȘTI 30-25 (16-9). Două reprize total diferite, prima apartinând gazdelor, cu un avantaj de 8 goluri...

„CUPA ORAȘELOR”

Campionatul Republican de mare fond la ciclism pentru juniori - competiția, ajunsă anul acesta la ediția a 32-a, este dotată...

Prima etapă - (fond) s-a desfășurat pe traseul Brăila - Rimnicul - Sucești și retur, 82 de kilometri, ea reunind la start 97 de cicliști...

Campio la calac vineri s-a bascov dearea s ment se chipajele tative, c lănzile, T sova, B tot. E i calac-can lumea s gulamen- a te alii lelor” tr nu ești oarecare, clar intr Am fo duminică Herăstrău urmări București a vă inf din aceh dar, spre cele lung pionat N cistele a m: soare duminică culoarele de echip re. In p tina Tra a trecut Era. Intr dacă ave sportiv Trașcă-Cu mare. Es mondială Florentin

sind, în miș (S Buzău), rești). W și L. Boș Cea de fond pe în centru lungul a la fiecare zută de care spri taj: 5 p - 3, ast cursul, p concurrent în tot at scăzut, a Această c în mc- nume, a traseu. I sprinturii mion cor pe punct plica put

PRINT

Ce-l d rești cadrul, legată și lente ofe Perajia r renuri și cu o infi bătoareca structori tizee în iar pe ce anumit s spre par cum, la ne sub de vară de a urn spirit p că”auzeas instructor Doina St eu, Miha reșan, M Adriana Mereș, fi

O FRUMOASĂ CARTE DE VIZITĂ

(Urmare din pag. 1)

tuziași din întreprindere, din întreg orașul, pentru a asigura condiții optime lotului Olimpici, care are o medie de viteză de 22,5 ani.

Am dorit să aflăm nouții și din secția de judo. Sub îndrumarea antrenorului Nicolae Tigva, în spațioasa sală de pregătire am întâlnit copii ai oamenilor muncii de la I.G.F.E., dar și un numeros grup de entuziaști, în frunte cu electronistul Ionel Potcoavă, subinginerul Tudorel Moldoveanu și lăcădușul Nicolae Galbenu, care sprijină cu însușițire această secție. Rezultatele n-au întârziat să apară:

locuri de frunte în campionatele naționale, Cupa U.G.S.R., Cupa Harghitei, Cupa Trotuș, Cupa Viitoru, Cupa Vrancei etc. Un sportiv a fost selecționat în lotul național, iar altul la speranțe olimpice.

Șahul atrage, la rîndu-i, sute de participanți la concursurile ce se organizează în cadrul de nefamiliști, unde magazinierul Nicolae Nae, economistul Petre Nistoroșu, tehnicianul Ștefan Oprea și Nicolae Mănculea sînt recunoscuți pentru valoarea lor. ori în celelalte săli ale orașului, prezintă cu cinste unitatea și asociația.

Am cunoscut în această întreprindere și alți oameni ai mun-

ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI, în cadreează de urgență: - vînzători pentru magazinul de articole sport, accesorii și piese auto, numai absolvenții al liceului economic, școli profesionale comerciale sau curs de calificare pe comerț produse metalo-chimice, textile, încălțăminte; - muncitori necalificați - absolvenți al școlii ge-

nerale, vîrsta peste 21 ani; - casiere - absolvenți de liceu economic sau școli profesionale comerciale. Solicitanții trebuie să aibă domiciliul stabil în București. Relații suplimentare la sediul întreprinderii, din Bd Magheru nr. 6-8, sector 1, telefon 11.39.50 - int. 188 sau 161.

PATINAJ VITEZĂ

(Urmare din pag. 1)

rea Ciuc), care a provocat șirul neregularităților, dîctîndu-se reargarea probei doar cu celișai trei concurenți.

notăm că arbitrul principal V. Rădulescu (București) a dat cele mai multe avertismente antrenorilor I. Armenciuc și V. Corroș. Credem însă că nu vor fi trecute cu vederea și numeroasele erori de arbitraj, unele care au viciat chiar rezultatele finale I.

Atenție (Voința Sibiu) 7 p; (m) - D. Horvath (Electromureș) 52,5 la 500 m, 1:40,7 la 1000 m. E. Cseh (C.S. Tractorul Brașov) 1:50,5 la 500 m, 6:17,0 la 3000 m; Clasament general: - 1. E. CSEH 16 p (campion pe 1983), 2. D. Horvath 14 p, 3. N. Sandu (C.S. Tractorul Bv.) 8 p; juniori I (f) - Gabriela Vagași (C.S. Tractorul - C.S.S. M. Ciuc) 56,5 la 500 m, 2:01,1 la 1000 m, 3:06,5 la 1500 m, 6:35,3 la 3000 m; general - GABRIELA VAGAȘI 20 p (campionă pe 1989), 1. Tünde Horvath (S.C. Miercurea Ciuc) 11 p, 3. Edith Ballo (S.C. Miercurea Ciuc) 7 p; (m) - Z. Ballo (C.S. Tractorul - C.S.S. M. Ciuc) 1:50,4 la 1000 m, 3:32,1 la 1500 m, 6:02,9 la 3000 m (a stabilit cu 54,2 recordul la 500 m); general - 1. Z. BALLO 15 p (campion pe 1989), 2. N. Dicu

(Voința Sibiu) 8 p, 3. G. Bodo (C.S.S. M. Ciuc) 7 p; juniori II (f) - Maria Balasz (C.S.S. M. Ciuc) 57,6 la 500 m, 2:06,2 la 1000 m, 3:14,1 la 1500 m, 7:32,5 la 3000 m; general; MARIA BALASZ 20 p (campionă pe 1989), 2. Joland Tanke (S.C. M. Ciuc) 12 p, 3. Cristina Ceacșat (Vitorul Cluj-Napoca) 8 p; (m) - St. Varga (Vitorul Cluj-Napoca) 56,3 la 500 m (recordul a fost stabilit în semifinale de coechipierul său, S. Petruța cu 55,5), M. Valda (C.S. Petrolul Ploiești) 1:52,9 la 1000 m, 2:52,3 la 1500 m, 6:17,5 la 3000 m; general: 1. M. VAIDA 18 p (campion pe 1939), 2. St. Varga 11 p, 3. R. Finta (S.C. M. Ciuc) 8 p. Timpii probei respective reprezintă recordurile republicane stabilite pe pistă redusă.

ÎNȚECERE DE CAIAC-CANOE

de fond desfășurarea Lacului. În vâln evenimentul e reprezentat pe olicea, Cărestil, Ordeurs de l' toată dar reaninate de „naționa- ovedit că „pagae” a impus eliminării. spunem. Lacul pentru a unicipiul e, pentru 3 anume impus de listele lui Camid. Caiacurs 3000 m plat” și pe cu zeci afirma- Floren- nstrucții) e sosire, asteptat, orgoliul Marioara el mai implică și șadar, 1. ica Ior-

CLISM, EDIȚIA A 32-a

D. Iri- a (Sel. Bucu- Mureș) — semi- sfășurată ila, de-a u sprint st preven- ntră fleu- punc- 2: 1 p rminarea te de un isformate are s-au general. izat cursa efacția e pe aljudecat ius Si- samentul apl. reu- jeanului

ARE AU FĂCUT ÎNCEPUTUL...

1) cîte două și chiar trei asocia- ții sportive, respectiv unități meșteșugărești. Am ținut să relevăm și a- cest aspect, pentru că poate fi definitiv pentru reușita suitei de concursuri și compe- țitii pe care acest club le-a planificat în etapa de vară cu o frecvență foarte riguroa- să; și anume, de cel puțin trei ori pe săptămînă — mar- țea, joia și sîmbăta. În acest fel să nu surprindă că de la întrecerile la care ne referim nu vor lipsi niciunul din cel aproape 60 000 de angajați ai cooperatelor meșteșugărești bucureștene. Și în fine, un ultim aspect: prezența medicului încă de la primele meciuri, în speță a dr. Ștefan Tiron. Un amănunt care mai scapă citodată a- tenției unor organizatori, dar care aici, la Voiața București, est riguros respectat.

LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 5 APRILIE 1989. Cat. 1: 1 variantă 25% a 46.687 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 10.894 lei; cat. 3: 5 variante 25% a 2.721 lei; cat. 4: 10 variante 25% a 57,75 a 75 lei; cat. 5: 208,75 a 209 lei; cat. X: 183,75 a 237 lei; cat. Z: 3.250,75 a 100 lei. Suma de 46.687 lei de la cate- goria I a fost cîștigată de Polenaru Dionisie din localita- tea Sighișoara, județul Mureș. ● Ca de obicei, mîine are loc TRAGEREA OBISNUITĂ PRONOEXPRES a săptămînii. Prin urmare, nu uitați că astăzi este ULTIMA ZI de participare!

● In afară de tragerea obis- nuită LOTO de vineri, 14 aprilie, agenda acestei săptămîni mai programează și concursul PRONOSPORT de duminică, 16 aprilie. Atractivitatea concursu- lui respectiv se datorează, între altele, și caracterului variat al partidelor, pe care le consen- dăm mai jos: 1. Rapid — Otetul; 2. F.C. Bihor — F.I. Moreni; 3. Univ. Craiova — F.C.M. Brașov; 4. Ascoli — Como; 5. Atalanta — Lazio; 6. Bologna — Cesena; 7. Fiorentina — Napoli; 8. Verona — Torino; 9. Inter — Pesca- ra; 10. Juventus — Pisa; 11. Lecce — Milan; 12. Roma — Sampdoria; 13. Empoli — Bari.

Etapa s-a încheiat. comentariile continua

EXCELENTA REPRIZĂ A RAPIDULUI

Mare tristețe la vestiarul echi- pei S.C. Bacău, după meciul cu Rapid, pierdut de formația pre- gătită de N. Vătafu cu 2-1, în- frîngere care aduce echipa de pe Bistrița la un nedorit (și neașteptat) — 4 la „adevăr”. Un rezultat impredictibil, ținînd se- ma de comportarea bună a for- mației băcăuane, în primele pa- truzi etape din retur (5 puncte în primele trei meciuri; înfrîngere la limită în „Regie” în ultimele minute) ca și de modesta evolu- ție a feroviarilor (— 8 la „ade- văr”. Explicația este una singu- ră. Și anume, convingerea jucă- torilor de la Sport Club că vic- toria va veni de la sine, Rapid fiind considerată o echipă mo- destă, lipsită de valori, care nu le va pune nici o problemă. De aici, jocul cu... încetinitor, lent, uniform. Linia de mijloc a fost neinspirată, piesele de bază, Burleanu și Tismănaru (clar dacă ultimul a deschis scorul)



Victoria — F.C. Argeș 4-2. Marian Pană, urcat în atac, înscrie un gol superb, cu capul, din plonjon. În acel moment gazdele luau conducerea cu 2-0. Foto: Aurel D. NEAGU

POLONIA — ROMÂNIA (tineret)

(Urmare din pag. 1) nind direct de la echipele lor, unde duminică au susținut meciuri în campionat: Stelea (Dinamo), Todericiu (F.C.M. Brașov) — portari, Cristescu (Univ. Craiova), M. Popescu (Pandurii Tg. Jiu), B. Bucur (Dinamo), Bunaciu (Steaua), Săsărman (Gloria Bistrița), Ștefăniță (Electroputere Craiova), Pirvu (F.C.M. Brașov), Timofte (Jiul), L. Moldovan (A.S.A. Tg. Mureș), Dumitru (F.C. Argeș), Hanganu (Corvinul), I. Dumitrescu (Steaua), Cl. Stoica (Univ. Craiova), Fulga, (Victoria), Selimesy (F.C.M. Brașov), Răducioiu (Dinamo) și Stănic (Sportul Studențesc) — jucă- tori de cîmp. Formația probabilă: Stelea — Cristescu, B. Bucur, Buna- ciu, Pirvu (Ștefăniță) — Ti- moftte (Fulga), M. Popescu, Hanganu, I. Dumitrescu — Răducioiu, Stănic (Selimesy).

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 19-a

- SERIA I: Minerul Gura Humorului — Metalul Rădăuți 2-0 (0-0), Lami- norul Roman — Carpați Gala- nesti 2-0 (0-0), Metalul Boto- șani — Avintul Frasin 1-1 (1-0), Constructorul Iasi — FORTUS Iasi 0-1 (0-1), C.S.M. Bucecea — Metalul Roman 1-1 (0-0), Auro- ra Tg. Frumos — Steaua Mi- neral Vatra Dornei 3-0 (1-0), Zimbru Siret — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (2-0), Foresta Făltice- ni — ITA Celuloza P. Neamț 6-0 (2-0). Pe primele locuri în clasament, după etapa a 19-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 32 p (35-8), 2. Foresta Fălticeni 29 p (43-11), 3. Cetatea Tg. Neamț 22 p (43-17)... pe ultimele locuri: 15. Avintul Frasin 13 p (32-40), 16. Celuloza Piatra Neamț 8 p (14-41). SERIA II: Partizanul Bacău — Gloria C.F.R. Galați 1-0 (0-0), Mecanica Vaslui — C.S.M. Borzești 3-1 (0-1), Steaua Mecanica Husi — Victoria C.F.R. Tecuci 3-2 (1-2), Unirea Negrești — Petro- lul Moinesti 1-1 (0-0), Textila Buhusi — Minerul Comănești 4-0 (1-0), MECON Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej — Vitorul Vaslui 2-1 (1-1), Mecrom Sport Galați — Știința NAVROM Galați 3-2 (0-1), Șantierul Naval Galați — Proletarul Bacău 2-0 (2-0). Pe primele locuri: 1. GLORIA C.F.R. GALAȚI 29 p (49-21), 2. Vitorul Vaslui 29 p (56-21), 3. Mecanica Husi 22 p (36-24)... pe ultimele locuri: 15. Proletarul Bacău 13 p (19-34), 16. Victoria Tecuci 13 p (28-45). SERIA III: Hidrotehnica Buzău — Olimpia Rm. Sărat 1-0 (0-0), A.S.A. Buzău — Chimia Buzău 0-2 (0-2), Petrolul Berea — Arubium Mă- cin 3-0 (1-0), Petrolul Brălia Iancă — Laminorul Brălia 0-0, Foresta Guguești — Granitul Ba- badag 3-0 (1-0), C.S. Progresul Brălia — Victoria Tândărei 4-0 (3-0), Autobuzul Voiața Odo- bești — S.N.-C.S.S. Tulcea 2-1 (0-1), Progresul Isaccea — Ce- luloza Adiu 1-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. OLIM- PIA RM. SĂRAT 32 p (38-5), 2. C.S. Progresul Brălia 26 p (39-20), 3. Hidrotehnica Buzău 24 p (47-26)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Buzău 14 p (23-36), 15. Granitul Babadag 14 p (18-34), 16. Laminorul Brălia 13 p (21-36).

FOTBAL

A ÎNVINS PLUSUL TACTIC

Nici un spectator gălățean n-ari întrezărit nefasta duminică a echipei lor favorite. Știau că meciul cu Sportul Studențesc nu este deloc ușor, dar, ei, supor- terii, aveau credința că băieții Otetului se vor face luntre și punte și vor câștiga acest joc atât de important pentru clasa- ment. Și se părea că gazdele, așa cum demaraseră, cu forcing permanent la poarta apărării de Manu, se vor desprinde, în final, pe tabela de scor, în ciuda „baricadelor” ridicade de „alb-negri”. Apărarea ermetică a acestora (excelent cuplul de fundași centrali), marcajul „om la om” practicat la piesele „grele” ale localnicilor, au deconspirat repede planul bucureștenilor, veniți la Galați pentru un punct mare. Lipsa de luciditate, de inventivitate în organizarea jocului, slabul randament al „virfului” Antohi, evoluția confuză a mijlo- casilor, care n-au găsit rezolvă- rile necesare în faza de atac, centrările înalte în fața unor apărători masivi, au încurajat pe Sportul Studențesc. Ba chiar au determinat echipa bucureștea- nă să se gîndească la mai mult, acel contraatac din min. 15, cînd Stănic a ratat de puțin ținta, fiind primul avertisment pentru gălățeni. Se spune că punctul psihologic al meciului a fost bara lui Huiban din min.

CLASAMENTUL „ADEVĂRULUI”

Table with 2 columns: Team Name and Points. 1. STEAUA +21 (+59), 2. Dinamo +19 (+71), 3. Victoria +11 (+23), 4. Flacăra +3 (+17), 5. F.C. Inter +3 (-3), 6. F.C.M. Brașov -1 (0), 7. Sportul Stud. -2 (-8), 8. Corvinul -2 (-14), 9. F.C. Bihor -3 (0), 10. „U” Cluj-Napoca -3 (-11), 11. F.C. Olt -3 (-15), 12. S.C. Bacău -4 (-1), 13. F.C. Argeș -4 (-9), 14. F.C. Mureș -4 (-11), 15. Rapid -4 (-15), 16. Univ. Craiova -5 (-14), 17. Otetul -6 (-19), 18. A.S.A. Tg. Mureș -16 (-50)

Un clasament care, în actuala fază a campionatului, este mai sugestiv decît cel general. Duelul Steaua — Dinamo con- tinuă... Victoria „navighează” fără pro- bleme. Flacăra și Inter sînt „cap la cap” în „competiția U.E.F.A.”, aici apărînd evident plusul de eficacitate al celor din Moreni. Și cu aceasta se încheie men- ționile „la pozitiv”. Cele trespzece echipe „cu minus” care urmează fac parte, efectiv, din a doua categorie va- lorică. Un fapt îmbucurător, totuși, ascensiunea Sportului Studen- țesc, care, dintr-o echipă „cu dureri”, a ajuns în zona unor speranțe justificate, alb-negri fă- cînd parte din categoria echipe- lor care știu să-și îmbogățescă „adevărul”, așa cum s-a întim- piat și la Galați. Rapid a luat o „gură de aer” la Bacău. Va fi suficientă? Giuleștenii speră, în pofida unui program dificil.

SERIA A X-a

- Metalul Sighișoara — IMASA Sf. Gheorghe 0-1 (0-1), Metalul Tg. Seculesc — Rapid Miercurea Ciuc 2-0 (1-0), Nitramonia Fă- găraș — Precizia Săcele 3-0 (1-0), Cimentul Hoghiz — Relo- nul Săvinești 1-1 (0-0), Minerul Bălan — Minerul Baraolt 0-0, Electro Sf. Gheorghe — Progresul Odorhei 2-1 (1-0), Carpați Brașov — Vitorul Gheorgheni 4-1 (1-1), Unirea Cristur — Carpați Covasna 3-0 — nepre- zentare. Pe primele locuri: 1. IMASA SF. GHEORGHE 31 p (42-12), 2. Electro Sf. Gheorghe 28 p (22-14), 3. Rapid Miercurea Ciuc 22 p (30-19)... pe ultimele locuri: 16. Minerul Bălan 13 p (21-20), 18. Cimentul Hoghiz 8 p (17-42).

SERIA A XI-a

- Mecanica Bistrița — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 0-0, Lami- norul Victoria Zău — Lami- norul Beclean 5-0 (0-0), Olim- pia Gherla — Industria Sirmel C. Turzii 0-1 (0-1), Mureșul Lu- dus — Chimia Năsăud 3-0 (3-0), C.U.G. Cluj-Napoca — Sticla A- riesul Turda 1-0 (1-0), Otetul Reghin — IZOMAT Șimleul Sil- vaniei 2-0 (0-0), Minerul Săr- mășag — Metalotehnica Tg. Mu- reș 2-0 (2-1), Lacul Ursu Sovata — Metalul Reghin 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. MURE- SUL LUDUȘ 24 p (25-13), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 23 p (36-16), 3. Minerul Sărmașag 23 p (28-16), 4. Mecanica Bistrița 23 p (26-24)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Reghin 16 p (23-29), 15. Olimpia Gherla 16 p (14-21), 16. Laminorul Beclean 14 p (18-37).

SERIA A XII-a

- Someșul Satu Mare — Chimia Tâșnad 2-0 (0-0), Minerul Turț — CUPROM Baia Mare 1-0 (0-0), Infrățirea Oradea — C.I.L. Sighet 3-0 (1-0), Victoria Carel — Minerul Borșa 0-1 (0-1), Mi- nerul Băia — Gloria Beluș 4-2 (2-2), Oașul Negrești — Voiața Oradea 4-1 (1-0), Bradul Vișeu — Otetul Or. dr. Petru Groza 1-1 (0-1), Minerul Suncuius — Minerul Baia Sprie 1-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. SOME- SUL SATU MARE 26 p (44-21), 2. Oașul Negrești 23 p (44-37), 3. Minerul Borșa 21 p (30-21), 4. Bradul Vișeu 21 p (19-26)... pe ultimele locuri: 14. Voiața Ora- dea 16 p (29-28), 15. Chimia Tâșnad 16 p (17-30), 16. Mine- rul Suncuius 14 p (20-35). Rezultatele ne-au fost trans- mise de către corespondenții voluntari din localitățile respec- tive.

RALIUL BRAȘOVULUI, UN CONCURS GREU,

TRECUT CU BINE DE SPORTIVI

- 100 de echipaje la start Cistigatori: Balint-Zarnescu
Masini ARO si camioane Steagul Rosu - in premiera Patru frai pe primele trei locuri

Premiera in sezonul automobilistic: Raliul Brasovului - prima din cele sase etape ale Campionatului Republican...

Am fost din nou martori la "explozia" de pasiune automobilistica a raliistilor, adunati, ca de obicei inaintea plecarii...

Raliul a inceput pe o vreme frumoasa, cu plecari din minut in minut, incepand de la ora 10,01, pe soseaua ce duce spre

Poiana Brasov. Vremea insa a fost pina la urma vitregă cu concurentii. De mai multe ori, in anumite zone, a plouat torențial...

Rezultate tehnice: Cl. "A" (pina la 1300 cmc): I. C. Duval - G. Nemes, 2. P. Cojocaru - E. Pop, 3. N. Duval - D. Popa...

Modesto FERRARINI

SPORTUL IN LUME

GIMNAȘTI ROMÂNI PE PODIUM LA COTTBUS

BERLIN, 10 (Agerpres). In concursul special aparate din cadrul competitiei internationale de gimnastica de la Cottbus (R.D. Germana)...

aj doilea la paralele, cu 9,675 p. La toate cele patru aparate pe primul loc s-a situat Brandy Johnson (S.U.A.)...

SEMIFINALE IN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

BERLIN, 10 (Agerpres). La Magdeburg, in meci ur pentru semifinalele "Cupei Campionilor Europeni" la handbal masculin...

prima mansa a semifinalelor "Cupei Cupelor" la handbal masculin, echipa spaniola Elgorriaga Bidasoa a invins pe teren propriu...

S-au incheiat la Dortmund

C. M. DE TENIS DE MASĂ

MÜNCHEN, 10 (Agerpres). Proba feminina din cadrul Campionatelor Mondiale de tenis de masa de la Dortmund a revenit sportivului Gao Hong (R. P. Chineză)...

CUPA DAVIS

(grupa mondiala)

PARIS, 10 (Agerpres). Rezultate inregistrate in sferturile de finala ale competitiei internationale de tenis "Cupa Davis" (grupa mondiala): S.U.A. - Franța 5-0...

"PĂPUȘILE"

Căzut la podca in repriza a 9-a a meciului cu americanul Terrence Allil, disputat pe 4 martie, la Lyon, "superșorului" francez (originar din Cote d'Ivoire) David Thlo nu și-a mai revenit niciodată...

Ovidiu IOANIȚOIA

CAMPIONATUL DE CANOTAJ FOND

(Urmare din pag. 1)

Rezultatele primilor trei clasati in ordinea desfasurarii curselor: 4 vise, senioare: Steaua (Dorina Cocos, Doina Robu, Mărioara Cureaua, Florica Ilica) 23:53...

juniori: 1. C.S.S. 2 Constanta (Alexandru Chivăran, Gheorghe Zaharia, Tănase Pintilie, Ionuț Paris + Cristian Dașoveanu) 14:43...

BASCHEBALIȘTI

PROFESIONIȘTI LA J.O.!

MÜNCHEN (Agerpres). In cadrul lucrărilor reuniunii Comitetului Executiv al Federației Internationale de Baschet (FIBA) s-a hotărât ca ediția din 1994 a Campionatelor Mondiale să aibă loc la Belgrad...

Fotbal meridiene

DUPĂ 25 DE ETAPE, in campionatul R. F. Germania se mentine lidera echipa Bayern Munchen - 37 puncte. Rezultate inregistrate in etapa a 25-a: St. Pauli - Bayern Leverkusen 2-0; Hanovra - Borussia Dortmund 1-5...

MECIURILE din etapa a 31-a a campionatului Scoției s-au incheiat cu următoarele rezultate: Dundee United - Dundee 2-1; Hamilton - Celtic Glasgow 2-0; Hibernian - Aberdeen 1-2; Glasgow Rangers - Motherwell 1-0...

ATLETISM

Cursa de alergare desfasurata pe strazile orașului Milano a fost cistigata de atletul kenian John N'Gugi, inregistrat pe distanta de 21 km cu timpul de 1h01:24...

PE SCURT

nam s-a incheiat cu victoria sportivului bulgar Dan Kolev, care a totalizat la individual compus 56.450 p. Pe locul doi s-a clasat E. Sabaev (U.R.S.S.) - 55.800 p...

SĂRITURI IN APA

Proba masculina de platforma din cadrul concursului de a Guangzhou (R.P. Chineză) a revenit sportivului chinez Tar Liangde - 687,69 p...

TENIS

Finala turneului feminin de la Hilton Head (Carolina de Sud) se va disputa intre vest-germana Steffi Graf și jucătoarea sovietică Natalia Zvereva. In semifinale, Steffi Graf a invins-o cu 6-2, 6-1 pe Arantxa Sanchez, iar Natalia Zvereva a dispus cu 6-2, 3-6, 6-1 de Martina Navratilova.

CAMPIONATE MONDIALE DE HOCEI ȘI SCHI

OSLO, 10 (Agerpres). In penultima zi a Campionatului Mondial de hocei pe gheață (grupa B), ce se desfasoară în Norvegia, s-au disputat două partide incheiate cu următoarele rezultate: Japonia - R.D. Germană 6-1 (2-1, 3-0, 3-0); Elveția - Austria 7-5 (2-0, 4-3, 1-2). In clasament conduce selecționata Norvegiei - 11 puncte.

NEW YORK, 10 (Agerpres). Proba feminina de slalom special din cadrul Campionatelor Mondiale de schi pentru juniori, ce se desfasoară la Anchorage (Alaska), a fost cistigata de sportiva elvetiana Gabriela Zingg...

ACTUALITATEA LA ȘAH

BARCELONA, 10 (Agerpres). In turneul de șah de la Barcelona, in runda a 3-a, Kasparov a cistigat la Short, Nogueiras l-a invins pe Beliavski, iar Seirawan a pierdut la Korcinoi...

MOSCOW, 10 (Agerpres). In runda a 2-a a turneului international de șah de la Tallin, Mihail Marin (România) a remizat cu Einhorn (U.R.S.S.), egalitatea fiind consemnata și in partidele Pahis - Draško, Gavrikov - Ernst. In clasament, pe primul loc se află Draško (Iugoslavia) cu 1,5 p.